
Agenda MR-vergadering 26 september 2024 
 
Aanvang 17:30 uur, lokaal 001 
(vanaf 18:00 uur met schoolleiding) 
  
 
AGENDA: 
Mondelinge informatie en updates over  
- Goedkeuren notulen van 16 juli 2024 

- Mededelingen van de rector 

- PTA reglement (I) 

- Examenreglement (I) 

- Schoolreglement (I) 

- Schoolgids (IOL) 

- Bevorderingsnormen (I) 

- Jaarverslag MR 

- Data MR vergaderingen 

- MR scholing 

- Richtlijnen communicatie wbt mail beantwoorden 

- Voorstel leerlingenraad: PWS 

 

 

 

Rondvraag 
  
Pauze  
Uiterlijk 19:00 uur vervolg vergadering 
 
Bijzonderheden uit ouder- en leerlingenraad en GMR 
 
Rondvraag 
 
Instemmingstukken deze vergadering  
- PTA reglement (I) 

- Examenreglement (I) 

- Schoolreglement (I) 

- Schoolgids (IOL)  

- Overgangsregeling en bevorderingsnormen 2024-2025 (I) 

  
Einde vergadering 19:30 uur 
 

 

 

 

 

 

 



 

Aanwezig:  RJ, CdR, DU, CR, IC, IZ, MvdZ, JPvdB, HM, LI, NE,  JH  

Schoolleiding:  WvB 

Notulist:  RJ 

MR-personeel: RJ (Regina Jacometti) 

CdR (Claire de Roever) 

DU (Dabrowka Ujec) 

CR (Casper Roukes) 

IC (Irina Chistiakova) 

IZ (Ilja Zonnenberg) 

MR-ouders: MvdZ (Melissa van der Zijpp) 

JPvdB (Jean-Paul van den Berg) 

JH (Justin Hugen) 

MR-leerlingen: HM (Hafsa Makran) 

LI (Lina Ibrahimi) 

NE (Nik Eijgenstein) 

Schoolleiding: WvB (Wim van Boxtel) 

 

Mondelinge informatie en updates over  
- Goedkeuren notulen van 16 juli 2024 
 
Mededeling van de rector 
Volgende week wordt de jaarlijkse uitvraag voor de ouderbijdrage verzonden. Dit jaar is de 
situatie extra pijnlijk door de aankomende bezuinigingen, die de school financieel zwaar 
onder druk zet. Het bedrag blijft, net als vorig jaar, ongewijzigd op €175 per leerling. De 
ouderbijdrage is cruciaal voor het kunnen organiseren van activiteiten. Deze uitstapjes 
kunnen alleen doorgaan als alle leerlingen kunnen deelnemen. In de uitvraag wordt expliciet 
vermeld dat ouders die financieel in de mogelijkheid verkeren, gevraagd worden om een 
extra bijdrage te overwegen. We zullen op een transparante manier communiceren hoeveel 
er binnenkomt en hoe dit geld wordt besteed. 
Begroting is rond voor volgend jaar. 
 
Telefoongebruik  
In de nieuwsbrief naar ouders vermelden we dat we een volgende fase in ons telefoonbeleid 
ingaan, de “we pakken hem af”-fase. Dit houdt in dat als een leerling zijn of haar telefoon drie 
keer heeft laten afpakken, ouders de telefoon op school moeten ophalen. De afgelopen 
periode zijn we echter tevreden met de resultaten van ons huidige beleid. De pauzes zijn 
veel aangenamer geworden, en in de onderbouw zien we minder ingewikkeld gedoe.  
Ook docenten moeten zich zoveel mogelijk aan het telefoonbeleid houden.  

 

 



PTA 

Volgens ons PTA-reglement is het niet toegestaan om een cijfer van 1.0 te geven voor niet 

gemaakt werk. Zonder een volledig dossier is het niet mogelijk om over te gaan of deel te 

nemen aan het eindexamen. 

In de wet over het eindexamen staat echter dat de directeur de bevoegdheid heeft om wel 

een 1.0 te geven. Wim zal bij de jurist van Esprit navragen wat deze bevoegdheid precies 

behelst en of dit ook geldt bij niet gemaakt werk. Als blijkt dat dit anders is dan in de PTA-

staat, zullen de regels leiden tot aanpassingen in dit stuk.  

Het is van belang om duidelijk te communiceren naar de leerling wat de regels zijn bij niet 

gemaakt werk.  

 

Examenreglement 

Geen opmerkingen 

 

Schoolreglement 

Geen opmerking 

 

Schoolgids 

Een aantal zaken waren nog wat onduidelijk, deze zijn aangepast. (Heterogene en 

homogene groepen, stukje over Erasmus, OLM gesprekken, openingstijden Mediatheek, 

absentiemeldingen, jassen en tassen, verzekeringen) 

 

Bevorderingsnormen 

In leerjaar 4 tellen CKV en maatschappijleer wel als compensatiepunt.  

 

Bevorderingsnormen klas 1  

In de tekst staat dat een leerling bevorderd is als alle toetsen in de toetsweek met een 

voldoende resultaat zijn gehaald.  We stellen hiermee de verwachtingen hoog. Als je de 

verwachtingen niet hoog stelt gaan leerlingen compensatiegedrag vertonen.  

Een tekstuele verandering in bevorderingsnormen ” indien een leerling niet alle leerdoelen 

heeft behaald i.p.v. alle toetsen met een voldoende heeft afgesloten…..” 

 

Jaarverslag 

Goedgekeurd 

 

Data 

Goedgekeurd 

 

MR scholing 

Komt weer een scholing aan voor nieuwe MR leden, kan ook voor bestaande leden 

 

Richtlijnen mail beantwoorden 

Wat is de afspraak wat betreft het beantwoorden van de mail zowel intern als extern.  Vraag 

van WvB is of MR hier met een voorstel wil komen. Komt op agenda van de volgende MR 

vergadering. 

 

Voorstel PWS 

In plaats van het vak "Big History" kunnen de uren worden besteed aan het profielwerkstuk 

(PWS). De uren die nu voor Big History zijn ingeroosterd, zouden specifiek gebruikt kunnen 



worden voor het PWS. Dit biedt de mogelijkheid om een betere verdeling van de werklast te 

realiseren, vooral gezien de drukke examenperiode met de drie toets periodes. 

Om de druk op het eindexamenjaar te verlichten, zou het wenselijk zijn dat vwo-leerlingen 

het PWS afronden in klas 5, en havoleerlingen in de laatste periode van klas 4. Een 

bijkomend voordeel is dat, als het combinatiecijfer voor de zomervakantie is vastgesteld, 

leerlingen dit cijfer in het examenjaar nog kunnen verbeteren met een herkansing. 

 

Rondvraag 

. 

NE: Komt er een  evaluatie van het 90-minutenrooster? 

Er komt een evaluatiemoment over het 90-minutenrooster, en dit zal een paar keer per jaar 

plaatsvinden. Er is veel weerstand onder leerlingen, deels omdat sommige docenten moeite 

hebben met het hanteren van deze langere lessen. Intern wordt dit maandag besproken, en 

later in het jaar ook met collega’s en leerlingen. Sommige docenten zullen begeleiding nodig 

hebben bij de overgang naar dit rooster. 

J.H:  Hoe het staat met de leerlingenraad?  

Hoewel er leerlingen zijn, wil niemand de leiding nemen. WvB zal het gaan coördineren 

neemt dit op zich. Samen met Nick organiseert hij de verkiezingen. 

DU Komt Turks in het curriculum? 

Turks wordt niet opgenomen in de lessentabel, maar zal negen keer aangeboden worden 

tijdens de Cartesiusmiddag. Het is de enige moedertaal die zinvol is om aan te bieden, met 

een niveau tussen A2 en B1. IC voegt toe dat dit ook voor Russisch zou kunnen gelden, 

aangezien het niveau vergelijkbaar is. WvB neemt dit in overweging. 

DU  Dit jaar gaat de hele vierde klas op reis, is dit haalbaar qua bemensing en kosten. 

 WvB geeft aan dat dit na volgend jaar alleen nog met de vierde klas zal gebeuren, omdat dit 

een overgangsjaar is. Anders zou een leerjaar buiten de boot vallen. Er zijn voldoende 

docenten beschikbaar, aangezien de examenklassen geen les meer hebben. De invulling 

van de reis is nog niet helemaal duidelijk, maar de prijs moet voor elke reis gelijk zijn, met 

een verwachte kostenpost van €300 à €400. Als er onvoldoende betalingen zijn, gaat de reis 

niet door. 

DU vraagt of er anders gesurveilleerd kan worden, aangezien de drukte zich naar buiten 

verplaatst. WvB benadrukt dat de focus binnen de school moet liggen en niet buiten. 

Klagende omwonenden worden door hem opgevangen 

JPvdB: Problemen met Iddink. Hoe is de situatie op dit moment? 

WvB geeft aan dat er geen invloed is op de situatie, maar dat er actief achteraan wordt 

gegaan. De school zal in de toekomst zelf de boeken aanschaffen en een eigen 

boekenfonds organiseren.  

CdR merkt op dat het hectisch kan zijn in de school wanneer er geen schoolleiding aanwezig 

is. WvB geeft aan dat dit nog een week zal duren, waarna het rustiger wordt. 

CdR Er is een tekort aan laptops in de mediatheek.  

Vanaf 1 januari zullen er drie nieuwe laptopkarren worden besteld. 

CR  denkt dat het taalgebruik in de nieuwsbrief naar ouders soms te hoog gegrepen is. 

MvdZ Op 24 oktober organiseert de ouderraad een ouderavond over verschillende vormen 

van verslaving. 

IC vraagt of schermen in de lokalen weggehaald kunnen worden? 

RJ Kan een steruur ingezet worden bij beginnende docenten die moeite hebben met 

klassen.( “staar” uur) 

IZ hebben leerlingen een kopieertegoed? Staat wel in de schoolgids.  

WvB Leerlingen hebben onbeperkt goed.  

 



Bijzonderheden uit ouder- en leerlingenraad en GMR 
Geen 

 

Rondvraag 

MvdZ  stelt zich nogmaals verkiesbaar 

JPvdB stelt zich nogmaals verkiesbaar 

IC zoekt uit over reglement over verkiezingen MR. 

 

 

Instemmingstukken deze vergadering  
- PTA reglement: unaniem voor 

- Examenreglement: unaniem voor 

- Schoolreglement: unaniem voor 

- Schoolgids (IOL): unaniem voor 

- Overgangsregeling en bevorderingsnormen 2024-2025: 10 voor, 1 onthouding. 

 

 

Volgende vergadering: 7 november 2024 

CONCEPTAGENDA: 

Mondelinge informatie en updates over  

- Goedkeuren notulen van 16 september 2024 

- Mededelingen van de rector 

- Richtlijnen mail intern/ extern, MR komt met een voorstel  

- Definitief formatieplan 2024-2025 (I) 

- Organisatie Open Dagen 2025 (update) 

- Shoolplan 2025-2029 

 

Actiepunten voor de vergadering: 

- PTA: Bevoegdheid van de SL om een 1.0 te geven 

- MR reglement 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  


